
 

 

 دبستان غیردولتی پسرانه فروغ دانش                              :           یخانوادگنام و نام 

 1400/  3/  1تاریخ امتحان :                ( نوبت دومارزشیابی  )                 : ششم         هیپا       ریاضی    نام درس: 

  صفحه 2سوال در  20صبح             10شروع امتحان :                 دقیقه 50 زمان:          س:                کلا

 نادرست           دسی متر باشد.      درست  30و  20طول تخته کلاس می تواند بین  (1 

 

 نادرست       درست  شده یک متوازی الاضلاع حاصل می شود. مشخصدر شکل مقابل و با بُرش  (2

 

 .درجه است  .................  هیزاو نیباشد، متمم ا یدرجه م 140 ای هیمکمل زاو( 3

 

 متر مکعب. ی..  سانت................  ب برابر است بامتر مکع یدس 7/1( 4

 

 ؟نمی باشدکدام یک از واحدهای سطح ( 5

 د( کیلومتر مربع            ج( سانتی متر مکعب        ب( هکتار           الف( مترمربع  

 

 برابر است با :ی هر ضلع آن در صورتی مساحت مربعی یک کیلومتر مربع است که اندازه( 6

 متر باشد  10000د(            متر باشد  1000ج(         متر باشد   1500ب(       متر باشد   100الف( 

 

 سانتی متر بسازیم. حداقل چند سانتی متر سیم لازم داریم؟ 5می خواهیم با سیم فلزی نازک، مکعبی به ضلع  (7

 

 

 

 ( کدام است؟ چرا ؟)س ش( از خط نفاصله نقطه )( 8

 

 

 محیط و مساحت شکل مقابل را به دست آورید.( 9

 

 
 

 اندازه زاویه خواسته شده را به دست آورید.( 10
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  نادرست       است.      درست 7به  4مثل نسبت  5/3به  2نسبت ( 11 

 

 ....  است.............  میپردازمی آن  دیخر یبراکه  ی. پس پولمیگرفته ا فیتخف 25 ٪ ییکالادیخر یبرا (12

 

  قهیدق 18       قهیدق       17 قهیدق        16قهیدق 15است؟    قهیساعت ، چند دق کی  30 %( 13

 

 .دیرا به دست آور لیباشد، مساحت مستط 160 لیمستط طیاگر محهستند. 3به  5به نسبت  یلیطول و عرض مستط (14

 

 

 

 

 .دیکتاب را به دست آور یاصل متیتومان فروخته شد. ق 36000 متیبه ق فیدرصد تخف 10با %  یکتاب( 15

 

 

 

 

 نادرست          است.    درست  10در تقریب رقم دهگان، اختلاف هر عدد با مقدار تقریبی آن کمتر از ( 16 

 

 )باز پاسخ(شده باشد.  240000و با روش گرد کردن   .................می تواند با تقریب کمتر از   239567عدد  (17

 

 ؟نیستبرابر  01/0آن با تقریب کمتر از  مقدار تقریبی کدام کسر با مقدار دقیق (18
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و بزرگ ترین عدد  ترینشده است. کوچک  1620و به روش گرد کردن برابر   10عددی طبیعی با تقریب کمتر از  (19

 ممکن را بنویسید.

 

 حاصل عبارت مقابل را با ترتیب حق تقدم و اولویت ها به دست آورید. (20

                                                                                                                                       ( =3  ×6 - 20 )  ×3 – 10 

 

 گروه ریاضی           نسبت به کسانی که از آن ها علمی می آموزید همواره فروتن باشید.                   موفقیت شما، آرزوی قلبی ما     
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